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Debrecen Homokkerti Református Egyházközség kiadványa XXII. évf. 2023. 2. szám

Jézus mondja:
„Én vagyok az igazi szőlőtő, 
és az én Atyám a szőlőműves”

János ev. 15,1

KEDVES OLVASÓ!
„Szeretlek benneteket – mondja az Úr.”

Malakiás 1, 2

A fenti mondat az ószövetség utolsó könyvének kezdő mondata. Isten 
az eltávolodott népének újra elmondja, újra megerősíti, hogy minden 
ellenkező jel, vélemény ellenére szereti őket. Malakiás korában a zsidók 

nehezen tudták összeszedni magukat a fogság utáni időkben. Már nem hittek 
a helyreállásban, már nem hittek az Isten szeretetében, gondviselésében. Isten-
tiszteletük, vallásosságuk már csupán megmerevedett külsőségekben merült ki, 
tartalma, igazi bensőségessége már elveszett. Isten épp emiatt akarta helyreál-
lítani ezt a kapcsolatot, felhívni a hitetlenkedők figyelmét arra, hogy szeretete 
nem változott. Isten szeretete nem változik választott népe irányába.

Szeretlek benneteket! – hangzik az üzenet ma is. Isten szeretete ma is való-
ságos, ma is aktuális. Szeretetét sok mindenben meg tudjuk látni, kérdés, hogy 
van-e hozzá szemünk? Sok minden természetes az életünkben, talán emiatt 
nem is értékeljük kellőképpen. Az adventi időszakban újra meg akarja erősí-
teni a szívünkben a Szentlélek, hogy Isten az ő szeretetét leginkább egyszülött 
fiában, Jézus Krisztusban mutatta meg. A legnagyobb és legvalóságosabb bizo-
nyítéka szeretetének az Úr Jézus, akit elküldött kétezer évvel ezelőtt. Jézusban 
láthatod meg Isten szeretetét a legtökéletesebben. Jézusban élheted át újra és 
újra Isten szeretetét a hétköznapjaidban. Érkezésére, a vele való találkozásra 
készülünk 2023 adventjében is.

Gyülekezetünk közösségében a kisgyermekként eljött, a megváltóként elment 
és királyként eljövendő Jézust hirdetjük és imádjuk 2023 adventjében és kará-
csonyán is. Kívánunk áldott ünnepet, boldog új esztendőt! Várunk szeretettel 
közösségünkbe!

 Dr. Kállai Imre Szabó Bálint
 lelkipásztor gondnok
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BEOSZTOTT LELKIPÁSZTORUNK 
BEMUTATKOZÁSA

Áldás, Békesség! Családommal együtt szeretettel köszöntöm mind-
azokat, akik olvassák e sorokat. Talán minden egyes bemutatkozás-
nál az egyik legnehezebb kérdés, hogy honnan is kezdje az ember. 

Így az egyszerű megoldást választom, kezdem az elejéről. 1991. július 
14-én születtem Fehérgyarmaton lelkészcsaládba. Ez idő tájt Szamossá-
lyiban laktunk. Életem ezen szakaszából nem sok emlékem maradt meg, 
hiszen 1 éves koromban Tyukodra költöztünk, ahol összesen 9 évet tölthet-
tem. Mai napig jó szívvel emlékezem vissza az ott töltött gyermekkorra. 
10 éves koromban Nyírmeggyesre költöztünk, ahol lakcím szerint 10 évet 
éltünk, de hetedikes koromban elkerültem a Sárospataki Református Kol-
légiumba, ahol hat év tanulás után leérettségiztem. Szép idők voltak és 
a mai napig meghatottsággal térek oda vissza. Sőt az itt töltött évek és a 
Szentlélek munkálta ki bennem az indíttatást, hogy lelkipásztorként szol-
gáljak. Bár lelkészcsaládban nőttem fel, mégis az ige itt szólított meg 
igazán és a Jó Atya itt indított el azon az úton, hogy szolgálhassak az Ő 
nevének dicsőségére és embertársaim javára. Vezérigém is ezen a helyen 
szólított meg egy csütörtök esti diákpresbiteri bibliaórán, ami János első 
levelében van megírva, a negyedik fejezet tizenhatodik verse: „Isten szere-
tet, és aki a szeretetben marad, az Istenben marad, és Isten is őbenne.” 

Az egyetemet már a Debreceni Református Hittudományi Egyetemen 
végeztem el teológus-lelkész szakon. Nagyon hálás vagyok, hogy egy olyan 
évfolyamban tanulhattam, ahol évfolyamtársaimmal mai napig tartjuk 
a kapcsolatot és egymáshoz közel szolgálhatunk. Itt az egyetemen ismer-
hettem meg feleségemet, Bisits Dórát, aki ugyancsak lelkész és a teológia 
mellett elvégezte a tanítóképzőt is. Az egyetemi évek alatt és mind a mai 
napig hatalmas lelki támasz számomra és lelki társam ő. 2018. augusztus 
31-én Isten előtt is áldást kértünk közös életünkre és immár öt egész esz-
tendeje támogatjuk, bíztatjuk, bátorítjuk, felüdítjük egymást szeretetben. 
Nagy áldásban lehetett részünk, mikor 2022. május 15-én megszületett kis-
fiúnk, Márton.

Az egyetemi éveket követően Biharkeresztesen töltöttem segédlelkészi 
évemet Nagy Zsolt esperes úr szárnyai alatt. Ez az esztendő még inkább 
megerősített a lelkipásztori hivatásomban. A segédlelkészi évet követően 
még egy évet töltöttem Biharkeresztesen, ekkor már feleségemmel együtt, 
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ugyanis a segédlelkészi évet ő is itt töltötte. Ártándra ebben az évben 
kaptam kinevezést gyülekezeti szolgálatra, valamint az éppen megürese-
dett Hencidai Református Egyházközségben végeztem helyettes-lelkészi 
szolgálatot. Ez egy rövid ideig, pontosan egy évig tartott, ugyanis felesé-
gem lehetőséget kapott a Debreceni Református Kollégium Általános 
Iskolájában, hogy alsós tanító és osztályfőnök legyen. Ekkor kerültünk Deb-
recenbe és kezdhettem el egy különleges szolgálatot a Magyar Református 
Szeretetszolgálat Alapítvány lelkészeként. Tavaly újabb költözésben volt 
részünk, Hajdúsámson-Sámsonkert településre, jelenleg is itt lakunk. 

Idén egy nagyon megtisztelő megkeresésben részesülhettem, miszerint 
Dr. Kocsis Attila nyugdíjba vonulása után felkértek, hogy folytassam az ő 
szolgálatát a Kelet-magyarországi Református Gyermekvédelmi Központ 
intézményi lelkészeként. Újabb öröm volt az életemben, amikor is Püspök 
úr kinevezett engem a Debrecen-Homokkerti Református Egyházköz-
ségbe, mint beosztott lelkész. Már eme rövid idő eltelte alatt is nagyon sok 
kedves élményem és élményünk van a gyülekezetben. 

Magunkról talán még annyit, hogy feleségemmel együtt nagyon szere-
tünk zenélni, énekelni. Magam nagyon szívesen töltöm a szabadidőmet a 
konyhában, a sütés és főzés igazán ki tud kapcsolni. Mellette nagyon szere-
tek még olvasni, teázni.

Ha visszatekintek eddigi életemre és számba veszem mi minden történt 
velem, még a nehézségek ellenére is azt a megállapítást kell tegyem, hogy 
Isten igen gazdagon megáldott 
engem. Akár feleségemre, akár 
gyermekemre, a sárospataki 
évekre, vagy eddigi szolgála-
taimra gondolok, csak hálával 
tudok vissza és előre tekinteni, 
hogy Isten ennyi áldást adott 
az életemben. Úgy érzem, hogy 
a sok költözködés után (nem 
is soroltam fel mindet) a leg-
szűkebb szeretetközösség, a 
családom és egy tágabb szere-
tetközösség, a gyülekezet köré-
ben végre ténylegesen otthonra 
leltem/leltünk. Mindezekért 
egyedül Istené a dicsőség!

Molnár Norbert, beosztott lelkipásztor
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IFJÚSÁGI SZOLGÁLAT
„A szél fúj, amerre akar; hallod a zúgását, 
de nem tudod, honnan jön és hová megy” 

János 3, 8

Öt! 2020 nyarán, amikor a COVID szigorítások engedték, ennyi 
embert fújt a Szél gyülekezeti termünkbe. Az új lelkipásztort és 
négy fiatalt, már nem ifis korosztályú felnőttet, köztük engem 

is. Öten szálltunk hajóba, és amolyan csendes vízen indultunk el. Aztán 
valahonnan, ahogyan az ige mondja: nem tudod, hogy honnan, elkezdett a 
Szél odafújdogálni egyre több ifjút a hajóhoz, a fedélzet pedig telt és telt. 
Volt, hogy ahonnan tudatosan vártuk a Szélirányt nem, de máshonnan 
mégis odahozott, odasodort lelkeket, sőt a vitorlánkat is mozgásba hozta. 
2023. december 8-án döbbenten álltam a gyülekezeti terem közepén, mert 
28 fiatalt számoltam meg, de ez csak az akkor ott levők létszáma volt. Ha 
igazán átgondolom, szorzok, osztok, bár a matematikával hadilábon állok, 
akkor is kb. 40 fő, akikről ebben az évben bátran beszámolhatok. Tudom a 
mennyei statisztika mindig az egyről beszél, a kettő-három Jézus nevében 
már világmozgató erő, és az ige sem nyolcszoros termést említ, ezt mégis 
le kellett írnom, mert ez annak a jele, hogy a Homokkertben fúj a Szél, 
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hiszen ezeket a fiatalokat minden péntek este és minden vasárnap délelőtt 
odafújja a Biblia, a közös ének, egymás megbecsülése, a játék, a film, a 
vidámság és az öröm köré. Hogy honnan? Fogalmam sincs, ez nem az én 
érdemem, vagy tehetségem, de nagyon boldog vagyok, hogy tapasztalható 
valóság. Ahogyan az is, hogy ebben az évben is, odaterelte őket Beregda-
rócra a Konfirmandus Hétvégére, az Egyházmegyei Konfirmandus Talál-
kozóra, Berekfürdőre az egyházmegyei ifjúsági táborba, és a gyülekezeti 
csendeshétre, a gyerektáborba, az angoltáborba, az evangelizációs hétre, az 
OKIT-ra, Biatorbágyra, a számukra első Kárpát-Medencei Ifjúsági Imaéj-
jelre, és az Egyházmegyei Ifjúsági Csendesnapra. Mert az a Szél, aminek 
hiszem ők is érzik a munkáját, nem a Tájfun, nem a Monszun, nem az 
Orkán és nem a Hurrikán, hanem a szívet-lelket átjáró és felfrissítő Szél, 
Istenünk drága Szentlelke, amely nem elsodor, hanem visszahoz. Visszahoz 
abba az Életbe, amelyhez semmi fel nem ér, és amely örök. Hálás vagyok 
Isten Szentlelkének megmentő erejéért, szolgatársaimért, akik szintén nem 
tudják, hogy a Szél honnan jön és hova megy, de azt igen, hogy Kitől ered, 
gyülekezetünk imádságos és támogató szeretetéért, és minden ifjú szívért, 
aki ennek a közösségnek a tagja és reménységgel várja az Úr szavát. Hívo-
gatunk minden fiatalt a csapatunkba, a szívek és az ajtók is nyitva állnak!

Bogáti Attila  
egyetemi-lelkipásztor, ifivezető
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BIZONYSÁGTÉTEL

Kicsi gyerekkoromtól kezdve nagyon fontos szerepet tölt be az éle-
temben Isten, a hit, a gyülekezet. Tagja voltam ifjúsági csoportnak, 
lelkesen szolgáltam, minden alkalommal, amikor csak tehettem a 

templomban voltam, hallgattam Isten igéjét. Ennek eredményeképpen gim-
nazista koromban át is adtam az életem az Úrnak. Igyekeztem Isten igéje 
szerint élni hívőként, bibliát olvasni, imádkozni, szolgálni. A gimis évek lel-
kesedése után jött az egyetem, új munkahely, anyaság és a korábbi aktív kap-
csolatom az Istennel kezdett megkopni. Persze, továbbra is igyekeztem az 
Úr közelében maradni, de már sokkal nehezebb volt. Kezdett rutinná válni a 
hívő életem. Sokszor talán már csak a kötelességtudat vezérelt. 

A Homokkerti gyülekezet tagjaként aztán megtapasztalhattam a gyüle-
kezet életében a szentlélek felemelő munkáját. Vágyódás volt a szívem-
ben, hogy ezt én is átélhessem személyesen, de úgy éreztem sokáig nem 
történik semmi. Egyre csak azt éreztem, hogy nem vagyok hasznára se 
Istennek, se a gyülekezetnek, se a családomnak se senkinek. Olyan üres-
nek és alkalmatlannak éreztem magam. Sokáig nem vállaltam szolgálatot a 
gyerekistentiszteleten, mert az gondoltam más úgy is jobban csinálja; nem 
mertem embereket megszólítani nyilvánvaló helyzetekben, mert azt gon-
doltam, hogy más úgy is hasznosabb dolgot tudna mondani, mint én. 

Aztán a hitmélyítő hét során 
hallhattuk, Isten hogyan ragadta 
meg emberek életét, hogyan tette 
őket alkalmassá. Ismét csodálattal 
hallgattam, hogy Istennek valóban 
minden lehetséges. Egy számunkra 
alkalmatlannak tűnő emberből is 
a legalkalmasabb embert képes 
faragni. 

Aztán pár nap múlva, amikor a 
kislányom egy mondatával tükröt 
tartott elém aznap este ezt az igét 
kaptam: „Senki meg ne vessen ifjú 
korod miatt, hanem légy példa a 
hívőknek beszédben, magaviselet-
ben, szeretetben, hitben és tiszta-
ságban.” 1Tim 4,12. Akkor az Úr 
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szentlelke megérintett és összetörtem. Amit eddig elégnek és jónak gondol-
tam az életemben azt már kevésnek éreztem. Rájöttem, hogy Isten nélkül, a 
magam erejéből nem tudok jó példa lenni és minden törekvésem hiábavaló. 
De az Úr átformált szeretetével. És amit eddig ésszel megértettem azt most 
szívvel el is tudtam hittem.

Megerősített abban, hogy Ő sokkal többet gondol rólam, mint amit én 
gondolok magamról. Hogy Ő valóban azt látja, akivé válhatok általa és ez 
erőt ad mindenhez, mert hiszem, hogy ha az Úr elhív egy feladatra alkal-
massá is tesz arra. Felemelő érzés ezt megélni, hogy szól hozzám az Úr és 
célja van velem. 

És ahogy Imre lelkipásztorunk olyan jól megfogalmazta, eddig én mun-
kálkodtam az Úrért, de most már az Úr munkálkodik bennem tovább. 

Így hát az Úr szentlelke által megerősödve „egyet teszek: ami mögöttem 
van azt elfelejtve, ami pedig előttem van, annak nekifeszülve futok egye-
nest a cél felé, Isten mennyei elhívásának a Krisztus Jézusban adott jutal-
máért” Fil. 3, 14

Hálás vagyok az Úrnak, hogy megújított Szentlelkével és köszönöm, hogy 
megoszthattam ezt a gyülekezettel.

Bogátiné Babják Ivett, gyülekezeti tag

NYÁRI PROGRAMOK A HOMOKKERTI 
GYÜLEKEZETBEN

Isten kegyelméből tartalmas nyarat zártunk a gyülekezetünkben. A paró-
kia és gyülekezeti ház udvarának rendezésével, kültéri közösségi tér léte-
sítésével bátrabban tudtunk alkalmakat szervezni.

A gyülekezet egész közösségével búcsúztattuk a tanévet és köszöntöttük 
a nyarat a gyülekezeti napunk alkalmával 2023. június 18-án, ahol a temp-
lomban tartott istentisztelet után közösen ebédeltünk és voltunk együtt a 
parókia udvarán. Az egész napot a gyülekezethez tartozás bibliai igazságai-
hoz igazítottuk, ennek alapján hallgattuk az igét a templomban, étkeztünk 
közösen, szerveztünk közösségi játékot. Délután Gál Álmos és felesége, 
Győri Márta bizonyságtétele tette színvonalasabbá összejövetelünket. Az 
egész napon zenei szolgálatot végzett közöttünk a Tíz csapás zenekarunk.

Július 3-7. között Berekfürdőn tartottuk meg a gyülekezeti hetünket 
Bálványaink címmel. Timothy Keller hasonló című könyve alapján vettük 
sorra az életünk lehetséges bálványait. Különös öröm volt, hogy a gyüleke-
zeti csendeshétvégék ezen az éven átalakulhattak egy csendeshétté, amely 
a közösségünk formálódásának folyamatában egy mérföldkő.
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Július 24-28. között ebben az évben is megszerveztük a bibliai gyermek-

hetünket, amely most ügynökképző tábor volt. Barta András és felesége, 
Szilvia, a VISZ misszionáriusai végeztek közöttünk nagyszerű szolgálatot, 
amely során Isten megbízását helyeztük a kis ügynökök szívére.

Angol tábor

A gyülekezeti táborunk megvalósulását a Magyar Kormány támogatta.

Baba-mama kör

Gyermekhét

Baba-mama kör

Gyülekezeti nap
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Augusztus 23-27. között első alkalommal megrendezésre került az angol-

táborunk is, amely során a nyelvtanulás mellett a fiatalok lelki életével is 
foglalkoztunk. A tábort Eric Hoeksema és csapata vezette. Eric családjával 
és munkatársaival érkezett a gyülekezetünkbe az Egyesült Államokból és a 
hét során nagyszerű programokkal hozták közel a résztvevőkhöz az evangé-
lium üzenetét és az angol nyelv rejtelmeit.

Augusztus 30-án a baba-mama kör korábbi résztvevőit hívtuk a nyári 
szünet után egy frissítő alkalomra, közös főzésre. Jó volt találkozni a babák-
kal, mamákkal és a papákkal még az esőzések ellenére is, de jó volt hallani 
az ige hatalmáról, mint lelki „esőről” is.

Hálásak vagyunk Istennek, a gyülekezetben szolgáló munkatársaknak, 
hogy ezek az alkalmak megvalósulhattak a gyülekezetünkben.

Dr. Kállai Imre, lelkipásztor

NYÁRI GYERMEKHETÜNK RÉSZLETESEN

2023. július 24–28. között kis ügynökök lepték el gyü-
lekezetünk parókiájának területét, hiszen idén 
nyáron Titkos ügynök tábort tartottunk. A hét 

vezetésére ezúttal a Vasárnapi Iskolai Szövetség (VISZ) két munkatársát, 
Barta Andrást és feleségét Barta Szilviát kértük meg, akik már több évti-
zeden keresztül szerveznek gyermektáborokat Kárpátalján és most már itt 
Magyarországon. Személyes kötődés is volt a házaspárhoz, hiszen lelké-
szünk, Dr. Kállai Imre is az egyik általuk szervezett táborban döntött az Úr 
mellett még gyerekként. Vártuk a találkozást és a közös szolgálatot annak 
reményben, hogy mi is tanulhatunk tőlük olyan jó-gyakorlatokat, amelye-
ket felhasználhatunk majd a gyermekmisszióban. 

A héten körülbelül 50 gyermek vett részt, akik nagy érdeklődéssel várták 
a tábort és annak eseményeit, hiszen már maga a téma is nagyon titokza-
tos volt. A táborozók, ügynökök voltak, akik a hét folyamán arról tanultak, 
hogyan hajtsanak végre egy nagyon fontos feladatot, egy küldetést. Isten 
küldöttei, a keresztyének is különleges küldetéssel járnak-kelnek a világban. 
Az a vágyuk és céljuk, hogy Megbízójuk és Megváltójuk küldetését végez-
zék, vagyis hirdessék az Evangéliumot a környezetükben. Ehhez azon-
ban ismerniük kell az evangélium tartalmát, hiszen azok tudják hitelesen 
és hatékonyan elvégezni a rájuk bízott feladatot, akik szoros és folyama-
tos kapcsolatban állnak Megbízójukkal. A táborunk célja az volt, hogy a 
gyermekek tudjanak meg minél többet a Megbízójukról (Istenről), hittel 
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forduljanak Megbízójukhoz, azután pedig hűséges „ügynökeiként” teljesít-
sék izgalmas, életre szóló megbízásukat.

Az egész héten minden egyes nap jó kedvben és újabb várakozásban telt, 
hogy milyen feladatot, küldetést kapnak az ügynökök. Alakultak ügynök-
ségi irodák, épültek bunkerek, címereket, zászlókat alkottak a résztvevők. 
Isten Igéje és jókedv mellett a rend is fontos része volt a kiképzésnek, 
hiszen egész héten egy hívóhang jelezte az ügynököknek a gyülekezőt: 
ilyenkor bárhol is volt, bármit is csinált, igyekeznie kellett, hogy időben 
odaérjen a „főhadiszállásra”, hiszen a három legügyesebb csapat értékes 
ügynökzsetonokat gyűjthetett, amit a tábor utolsó napján vásárolhatott el 
az ügynökpiacon. Sok játék, ügyességi verseny, ügynökolimpia, akadálypá-
lya várta a kis ügynököket, ami szintén az egy fénypontja volt a napnak. 

A hetet pénteken, a szülőkkel közösen szervezett délutánnal zártuk, ahol a 
gyerekek csapatonként bemutatkozhattak, megmutatták mit tanultak „külde-
tésük” teljesítéséhez, valamint átvették a jól-megérdemelt ügynök-oklevelü-
ket. A szülők is kipróbálhatták az ügynöklétet, hiszen közös játékra invitáltuk 
őket, így jókedvből és nevetésből itt sem volt hiány. A nap végét egy közös 
vacsorával zártuk, az kemencékben sütött házi pizzák kerültek az asztalokra.  

Egy ilyen hét nagyon nagy háttérmunkát igényel, asszonytestvére-
ink ilyenkor reggeltől-késő délutánig azon ügyeskednek, hogy a gyere-
keket finom ételek várják minden étkezéskor. A gyülekezetünk ifjúsága 
is különösen nagy részt vállalt a tábor lebonyolításában, hiszen egész 
héten velünk voltak és szeretettel, felelősségteljesen vezették, segítették 
a gyerek csapatokat feladataik teljesítésében, példát mutatva ezzel a kis 
ügynököknek. Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek az oda-
szánt idejét, odaadó munkáját, az imádságokat, amelyekkel támogatták 
gyermekhetüket. 
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Tudjuk azonban, hogy a legnagyobb támogatást az Úrtól kaptuk, hiszen 

ahogy a Bibliában is olvashatjuk: „Ha az Úr nem építi a házat, hiába fára-
doznak az építők.” (Zsolt 127,1a) Reménységgel vagyunk afelől, hogy nem 
hiába fáradoztunk ezen a héten sem és az elvetett Igemagvak egyszer kikel-
nek majd.

Sánta Diána, hittantanár

HÁZASPÁROS HÉTVÉGE BEREKFÜRDŐN

2023 november első hétvégéjén Berekfürdőn házaspári 
alkalmon vehettünk részt a Homokkerti Református 
Gyülekezetből, 14 házaspárral. Dr Kállai Imre lelki-

pásztorunk (világi foglalkozását tekintve pszichiáter, ami ezen témánál 
különösen hasznos) által beharangozott program - a vezetésével tartott, a 
házasság bibliai alapjáról, majd házasságunk jövőjéről szóló tanítások, vala-
mint a művészetterápiás és táncterápiás foglalkozások - már előre sejteni 
engedték, hogy ez a hétvége nagyon sok áldást és meglepetést fog tarto-
gatni nekünk. 

Bár egy ilyen hétvége vállalása soha nem könnyű, sőt nagy kihívás, hogy 
otthon hagyjuk a gyermekeinket, a teendőinket, a rohanó hétköznapjainkat. 
Mindenki más-más lelkiállapotban érkezett meg péntek estére, más élet-
helyzetből, voltak közöttünk fiatal házasok, jegyespárok és több évtizedes 
házasságban élő párok is. De ahogy megérkeztünk péntek este, már a dicső-
ítés alatt kezdtek elhalványodni az aggodalmaink, kérdéseink és már akkor 
azt éreztem, hogy Isten szólni akar hozzánk. Igazán színes kis társaság jött 
össze Berekfürdőn, de ami közös volt és összekötött bennünket az volt, hogy 
mindannyiunk szívében ott volt a vágy, hogy találkozni akartunk a mennyei 
Atyánkkal és személyes üzenetet szerettünk volna kapni a házasságainkra, 
melyből új erőt, lendületet meríthetünk a szürkébb hétköznapokra is. 
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Az előadások rávilágítottak arra, hogy ha az Isten igéje által rendelt szere-

peinket betöltjük, vagy legalábbis törekedünk az Úr segítségével erre, akkor 
a házasságainkban teljessé válhatunk.

„...De ti is, mindenki egyenként úgy szeresse a feleségét, mint önmagát, 
az asszony pedig tisztelje a férjét.” Efezus 5, 21–33

Jó volt meghallani, újra szívünkre helyezni, elménkbe vésni, hogy a férj 
legfőbb szükséglete a tisztelet, míg a feleségé a szeretet. Ez az alapvető 
különbség férfi és a nő között, azonban nem értékkülönbséget, vagy alá-fölé 
rendeltséget jelent, hanem együtt alkotják meg az egészet. Ahhoz, hogy stabil 
házassági kapcsolatban élhessünk, a Biblia szerinti megfelelő szerepet kell, 
hogy betöltsük a házasságainkban! Nagyon megnyugtató volt azt hallani, hogy 
nincs tökéletes házasság, nincs tökéletes család, csak működőképes! A vasár-
napi morzsaszedegetésen ez a mondat több házaspártól is visszajött. Ha a jó 
pásztor jár elől a családjainkban, házasságainkban és megvan a hármas fonal, 
akkor ez sikerülhet. Sikerülhet működőképes házasságban élnünk.

Az előadásokat kiscsoportos foglalkozások követték, ahol interak-
tív módon megélhettük a hallottakat. Igazi meglepetés volt a páros 
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„rajzterápia”, amikor is minden párnak egy közös képet kellett készíteni víz-
festékkel a házasságukra vonatkozóan. Semmi egyéb megkötés nem volt, itt 
aztán szárnyalhattak a párok fantáziái és megtapasztalhatták, hogy egymást 
kiegészítve létre tudtak hozni végül egy közös alkotást. Nem a végeredmé-
nyen, a kép minőségén volt a hangsúly, hanem azon, hogy a párok közösen, 
kommunikálva egymással, közösen alkotva, az általuk átélt korábbi élmé-
nyekre gondolva közös produktumot hozzanak létre. Ezen alkalmon a cso-
port egyes tagjait, a párok életét is lehetőségünk volt jobban megismerni, 
mert minden pár elmondhatta, hogy tulajdonképpen az általuk megrajzolt 
kép mit is szimbolizál a kapcsolatukban. Majd szintén nagy meglepetésben 
lehetett részünk, amikor is az egyik gyülekezeti testvérünk – néhány férj 
kezdeti aggodalma mellett – táncterápián keresztül kalauzolt bennünket a 
parketten. A táncterápián keresztül lehetőségünk volt többek között újra 
átélnünk és visszaemlékeznünk a házaspárjainkkal a kapcsolataink kezdeti 
időszakára és a lépéseken keresztül megtapasztalhattuk a bizalom, a férj 
és a feleség házasságban betöltött biblikus szerepét is. Nagyon jó volt látni 
azt, hogy gyülekezetünk házaspárjai mennyire nyitottak az új dolgok iránt 
és mennyire meg tudják nyitni a szívüket az Úr és egymás előtt.

A tanítások és a terápiás foglalkozások mellett a pihenőidőben is jó volt 
megtapasztalni, hogy Isten mindenkinek azt adja, amire ténylegesen szük-
sége van. Volt, aki fizikai fáradságát egy jó kis alvással enyhítette, mások 
beszélgetésekkel vagy fürdőzéssel töltődtek. A hétvégi alkalom istentisz-
telettel zárult. Isten lábainál testileg, lelkileg megpihenhettünk ezen a 
hétvégén és - az előadások, terápiák, dicsőítések, imádságok által - bősé-
ges áldásokban részesülhettünk. Akik el tudtak jönni a hétvégére, azok 
teljes szívvel és szájjal ki tudták azt mondani, hogy megérte áldozatokat 
hozva is eljönni, mert Isten lábainál a házasságainkat megújíthattuk, és új 
erőt nyerhettünk. Megtapasztalhattuk, hogy ha rábízzuk házasságainkat 
az Úrra, Tőle kérjük a vezetést, akkor a kapcsolataink gyógyulhatnak, szí-
vünk és elménk megújulhat. Az Úr erre mindig készen áll, kérdés, hogy Mi 
készen álunk-e a hétköznapokban a megújulásra?

Remélem, hogy ez a hétvége, valamint a gyülekezetünkben havonta 
rendszeresen megtartott házaspári alkalmainkon is sokan átélhetjük és 
megérthetjük azt, hogy az Istennek terve van a házasságainkkal és azt Ő a 
mi javunkra tervezte el, ahol a felek egymást segítve tudnak haladni a meg-
ígért mennyei cél felé. 

Imádságos szívvel hordozzuk a továbbiakban is a házasságainkat! 
Minden kedves érdeklődőt várunk házaspáros alkalmainkra!

Dr. Bora Bernadett, gyülekezeti tag, a házassággondozó szolgálat vezetője
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A 2023. ÉVI PRESBITER- ÉS 
GONDNOKVÁLASZTÁSRÓL

Egyházközségünkben is lezajlott a 6 évenként esedékes presbiter- és 
gondnokválasztás a MRE törvénye szerint. A 2024–2029-es pres-
biteri ciklusra gyülekezetünkben 15 jelölt volt (12 presbiter és 3 

pótpresbiter), akik a gyülekezet előtt október 1-én mutatkoztak be rövid 
életrajzi-, illetve hitéleti adataik ismertetésével. A választás október 8-án 
zajlott le: a választói névjegyzék alapján a választásra 175 fő jogosult. 
A szavazatok összeszámlálása után a Választási Bizottság értékelése: 56 
leadott szavazatból 54 volt érvényes (2 érvénytelen). 52 fő támogatta, 2 
fő nem támogatta a szavazólapon szereplő presbiterek, pótpresbiterek és 
gondnok megválasztását.

Újra lettek választva: Balogh Gábor, Balogh Gáborné, Dani József, Dani 
Márta, Ditrói János, Kondor Gyula, Dr. Rácz Dávid, Sipos Árpád és Szabó 
Bálint. Új tagok a presbitériumban: Dr. CsSzabó Zsolt, Dr. Kovács Tibor, 
Pusker János. Pótpresbiterek: Erdei János, Kovács Péter Barnabás és Kun 
András. A gyülekezet újraválasztott gondnoka: Szabó Bálint. 

Az új, valamint újraválasztott presbiterek eskütételére 2023. november 
23-án került sor.

Isten gazdag áldása legyen a lelki munkások és a gyülekezet életén 
továbbra is.
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ADVENTI JÓTÉKONYSÁGI KONCERTEK A 
GYÜLEKEZETÜNKBEN

2023 adventjében, az adventi vasárnapok délutánjain jótékonysági 
koncerteket szerveztünk a templom fűtésének korszerűsíté-
sére és belső állapotának megújítására. Advent első vasárnap-

ján, december 10-én a Magyar Örökség Díjas Credo verséneklő együttes szolgált 
a gyülekezetünkben. Megénekelt verseik különös hatással voltak a hallgatóságra. 
December 10-én gyülekezetünk zenekara, a Tíz Csapás szolgált Lélekkel és nagy 
sikerrel a gyülekezet örömére. 2023. december 17-én pedig gyülekezetünk kórusa 
Szabóné Fodor Adrienne vezetésével, Bárdosi Ildikó és Molnár Miklós szolgált az 
Úr dicsőségére. Hálásak vagyunk az áldott szolgálatokért és az adományokért!
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ADVENTI KÉZMŰVES KLUB

Már szinte hagyománnyá vált, hogy az adventi időszakban adventi 
kézműves klubot szervezünk gyülekezetünk gyermekeinek vala-
mint a hittanosainknak. Az éven sem volt ez másképp: idén 2023. 

december 9-én tartottuk meg ezt az alkalmat, amelyen körülbelül 40–45 
gyermek vett részt, családtagjaikkal együtt. 

Az adventi klub jó lehetőséget nyújt arra, hogy egy kicsit ráhangolódjunk 
az előttünk álló ünnepre és kicsit együtt legyünk a gyerekekkel az óvodai 
és iskolai kereteken kívül is. Gyülekezetünk kreatív tagjai ilyenkor külön-
böző karácsonyi kézműves ötlettel készülnek, hogy gyermekek öröme teljes 
legyen. Több különféle ötlet közül válogathatnak a gyerekek, így készülnek 
azok az apró ajándékok, amelyeket általában a résztvevők családtagoknak, 
rokonoknak tudnak odaadni azzal az örömmel és büszkeséggel, hogy ők 
készítették annak minden egyes részletét. Jó azt is tapasztalni, hogy ilyen-
kor nemcsak a hittanosok, hanem szüleik is szívesen szentelik oda az idejü-
ket, hogy együtt alkossanak gyermekükkel.

Az alkalom szintén jó alkalom arra, hogy megismerjük a szülőket, nagy-
szülőket, kialakulnak beszélgetések és lehetőségünk van hívogatni őket 
gyülekezeti alkalmainkra. Hálásak vagyunk azért is, amikor egyes családo-
kat, gyerekeket visszatérni látjuk, újra és újra ezen alkalmainkra, hiszen ez 
nekünk is bátorítás arra, hogy érdemes munkálkodnunk. 
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A résztvevők ilyenkor nemcsak kreatívodnak, hanem egy kis testi táplálék 
után, lelki táplálékot is magukkal visznek, hisz lelkipásztorunk, Dr. Kállai 
Imre egy rövid kis áhítattal próbálja elmélyíteni a közelgő ünnep valódi 
voltát, örömüzenetét. 

Hálát adunk ezért az alkalomért, hiszem újból egy örömteli, családias 
kézműves klub lehetett. Bízunk benne, hogy a jelenlévők majd szívesen 
térnek vissza a jövőben más alkalmainkra is. 

Köszönjük azoknak a szolgálattevőknek, akik bármilyen módon segítet-
tek az alkalom létrejöttében és ezáltal abban, hogy így is építsük gyülekeze-
tünk jövőjét az Úr segítségével. 

„Szolgáljatok az Úrnak örömmel, vigadozva járuljatok színe elé!” (Zsol-
tárok 100, 2)

Sánta Diána, hittantanár

Események
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FUTÁS
Fut a gyermek a labda után
leszegett fejjel, tűzpirosan,
se lát, se hall, csak egyre rohan.
Guruló labda lett a világ,
szüntelen űzi, hajtja a vágy,
száz utcán, téren
ezer veszélyen,
millió anyai kétségen át,
gyönyörűszépen
s balga-bután
fut a gyermek a labda után…

Fut az ember az élet után,
leszegett fejjel gyötri magát,
kincseit egyszer csakhogy elérje,
kergeti álma, hajtja a vére.
Kenyér gurul a lába előtt,
hírnév, dicsőség álma előtt.
Rohan utánuk éveken át,
száz utcán, téren,
ezer veszélyen,
millió isteni bánaton át,
gyönyörűszépen
s balga-bután
fut az ember az élet után…

Fut az ISTEN az ember után,
mert mindent lát és szánja nagyon,
guruló szívét csakhogy elérje,
hogy fut utána, hull bele vére!
Ott fut az utcán,
ott fut a téren,
egész világon,
sok ezer éven,
sok mérhetetlen,
megérthetetlen,
keresztre írott szenvedésen át,
hulló Igével,
kiontott vérrel,
viszonozhatatlan,
mély szerelmével
fut az ISTEN az ember után…

Füle Lajos
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BIBLIAI ESTÉK A HOMOKKERTBEN

2023. október 16–22. között ismét megszervezésre 
került evangelizációs hetünk, mely estéken a 
magával ragadó Istenről szóló örömhírt hallgat-

hattuk vendég lelkipásztorok szolgálatán keresztül. Közöttünk szolgált 
Isten kegyelméből Mike Sámuel kecskeméti baptista lelkipásztor, Ittzés 
István nyugalmazott evangélikus lelkipásztor és Bozsoky Jonathán Benjá-
min kokadi református lelkipásztor. Lelkésztestvéreink a Szentlélek erejé-
vel tettek közöttünk bizonyságot. Minden este 120–150 fő töltötte meg a 
Homokkerti Református Templomot, melyért legyen dicsőség a minden-
ható, magával ragadó Istennek!

A hét alapigéje az Ézsaiás 41,9 verse volt: „A föld legvégén ragadtalak 
meg, annak legszéléről hívtalak el. Ezt mondtam neked: Szolgám vagy! 
Kiválasztottalak, nem vetlek el téged.”

Abrám/Ábrahám, Mózes, Gedeon és Ezékiel ószövetségi, majd az újszö-
vetségből Saul, Péter és János apostol  egy-egy nagyon nehéz életszaka-
sza tárult fel előttünk az igehirdetők által, s láthattuk meg, hogy Istennél 
nincs lehetetlen ... kegyelmével megragad, átformál, szolgálatba állít.

Az éneklést-dicsőítést gyülekezetünk zenekara, a Tíz csapás vezette/
kísérte. „Láncom lehullt, szabad vagyok, mert az Úr veszni el nem hagyott. 
Kegyelme tartja meg életem, 
az Úr irgalma oly végtelen...” 
zengett  minden este. A záró, 
úrvacsorás istentiszteleten 
gyülekezetünk kórusa is szol-
gált örömmel, Isten dicsősé-
gére .

A szolgálatok újra felidéz-
hetők a youtube csatornán 
(Homokkerti Református Gyü-
lekezet, vagy refhomokkert.hu 
honlapon) Mike Sámuel
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Hirdetések, áldás, elérhetőségek
ÁLLANDÓ ALKALMAK:

Vasárnap: 10:00 – Istentisztelet
 10:00 – Gyermek-istentisztelet
 15:00 – Bethánia alkalom
 Énekkari próba: előzetes megbeszélés szerint
Kedd: 18:00 – Imaóra
Csütörtök: 16:00 – Konfirmációra felkészítés
 18:00 – Bibliaóra
Péntek: 18:00 – Ifióra (H-IFI)
Minden hónap utolsó szerdája: 10:00 – Baba-mama kör 
Minden hónap utolsó szombatja:   Házaspárok bibliaköre 
Minden hónap utolsó vasárnapja: 17:00 – Presbiteri bibliaóra

Igemagyarázatok, aktuális hirdetések 
honlapunkon elérhetőek: www.refhomokkert.hu

YouTube: Homokkerti Református Gyülekezet Istentisztelet 

Adakozás: Gyülekezeti munkánkat, gyermekek, fiatalok, házaspárok, idősek 
között végzett szolgálatunkat támogathatják az alábbi lehetőségeken keresztül:

Számlaszám:11738008-20065331-00000000, postai csekken
vagy Balogh Gáborné pénztárosnál.

Egyházfenntartói járulék: 5000 Ft/fő  
(Befizethető postai csekken, Balogh Gáborné pénztárosnál,  

illetve a Lelkészi Hivatalban.)

ELÉRHETŐSÉGEK:
Lelkészi hivatal: 4030 Debrecen, Szabó Kálmán u. 43. 

e-mail: debrecen-homokkert@reformatus.hu • www.refhomokkert.hu
facebook: Debrecen-Homokkerti Református Egyházközség
Gyülekezetünk számlaszáma: 11738008-20065331-00000000

Áldott Karácsonyt és kegyelemmel teljes 
Új Évet kívánunk!

Dicsőség a magasságban Istennek,
és a földön békesség, 
és az emberekhez jóakarat" 

(Lukács 2,14)


